

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

април 2013 година
Штип

Број 99, 1 април 2013 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент за научната област геофизика на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област фискална економија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	7
РЕФЕРАТ за избор на асистент(специјалист) за научната област фармакоинформатика на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	17
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање насловен доцент за наставно-научната уметничка област соло пеење на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	22
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Одбрани текстови од управување со информациски системи“ од авторите доц. д-р Зоран Здравев и асс. д-р Александар Крстев од Факултет за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	27
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	29

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

ПРЕГЛЕД

на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата

Ред. број	Единица на Универзитетот Наслов на тема	Ментор	Студент
Факултет за информатика			
1	Мобилен систем за следење и управување со хронични болни	Доц. д-р Наташа Коцеска	Александра Николовска
2	Развој на мобилна кабан алатка и нејзина примена во процесот на управување со проекти	Доц. д-р Сашо Коцески	Магдалена Манева
3	Влијанието на користењето на образовен софтвер по математика во основното образование во функција на управување на работата со надарени деца	Проф. д-р Татјана Атанасова-Пачемска	Марика Спанцова
4	Влијание на видеоигрите врз психомоторниот развој на децата	Доц. д-р Сашо Коцески	Мелита Стојанова
5	Примена на камбан методи, методологијата и нејзините ефекти кај тимовите за развој на софтвер	Доц. д-р Сашо Коцески	Невенка Малинова
6	Примена на некои методи на повеќефакторска анализа и параметарска статистика во процесот на донесување одлуки	Проф. д-р Татјана Атанасова-Пачемска	Костадин Рунчев
7	Информатичко-фористичка анализа на Android оперативен систем	Доц. д-р Сашо Коцески	Марио Лолески
8	Информатички методи за форензичка анализа на уреди со IOS оперативен систем	Доц. д-р Сашо Коцески	Сашо Ѓеоргиевски
	Веб-сервис за повеќезначајна транслитерација на цели реченици од латиница во кирилица	Доц. д-р Зоран Здравев	Стојанче Спасов
Факултет за природни и технички науки			
1	Компаративна анализа на физичко-хемиските параметри на простории со вештачка и природна вентилација	Проф. д-р Тодор Делипетров	Борче Стојчевски
2	Анализа на безбедноста при патниот транспорт	Проф. д-р Зоран Десподов	Звонко Каширски